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Alcoholen zijn reductoren

1 :  p r im a i r  a l c o h o l             2 :  s e c u n d a i r  a l c o h o l         3 :  t e r t ia i r  a l c o h o l        
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Alcoholen zijn reductoren
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Alcoholen zijn reductoren
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Alcoholen zijn reductoren
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Alcoholen zijn reductoren
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Kloppend maken van een halfreactie 
die niet in de Binas staan
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Elektrochemische cel

● II: Fe is de reductor en 
staat elektronen af aan de 
de elektrode. Deze wordt 
daardoor negatief

● I: De elektrode onttrekt elektronen uit de elektrode 
en wordt daardoor 
positief.

● PONR: Positief Oxidator 
Negatief Reductor

I                                 I I
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Elektrochemische cel

I                      I I

● Bij I : de koper elektrode wordt 
zwaarder

● Bij II : de ijzer elektrode wordt 
lichter

● Bij I : De positieve lading wordt minder; zoutbrug; uit zoutbrug komt 
positieve ionen om dit te 
compenseren.

● Bij II: Er wordt veel positieve lading 
aangemaakt; uit de zoutbrug komt negatieve ionen om dit te 
compenseren.
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Faraday

Ampère x tijd Coulomb : constante mol e- mol stof
Faraday
tabel 7

Ampère = 
Coulomb/sec 
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Opdracht

Een oplader levert een stroomsterkte van 0,70 A. Na 4 uur is de 
lithium batterij opgeladen.
Bereken hoeveel gram de grafietelektrode in die tijd zwaarder is 
geworden
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Oplossing opdracht

0,7 A = 0,7 C/s
0,7 C/s x 4 x 3600 = 10080 C
10080 C/96485 C/mol = 0,104 mol e-

Ook 0,104 mol Li (zie r.v.)
0,104 mol x 6,941 g/mol = 0,73 g Lithium 
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Brandstofcel

● Een brandstofcel is een voorbeeld van een elektrochemische 
cel

● Het is een redoxreactie op afstand
● Oxidator komt niet rechtstreeks in contact met de reductor
● Zuurstof is de oxidator; de brandstof is de reductor
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Waterstof brandstofcel
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Methanol brandstofcel

zwavelzuur
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Methanol brandstofcel

40

Methanol brandstofcel

stikstof 
en waterCO2

elektrolyt
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